
What is FELIWAY® CLASSIC? 
FELIWAY® CLASSIC is a product range for comforting cats when they are exposed 
to changes in their environment and stressful situations, which often results in our 
feline companions displaying inappropriate behaviours, such as urine marking and 
vertical scratching in the home. FELIWAY® CLASSIC provides comfort and helps 
to prevent and stop cats from leaving negative marks in the home.
The FELIWAY® CLASSIC pheromone products are clinically proven* to provide reassurance 
to kittens and cats of all ages, helping them to feel safe and secure when they need to adapt 
to new surroundings and changes in their environment (adoption, moving home, holiday 
home, boarding, new furniture, renovation, new family member or new pet), stressful 
events (parties at home, fireworks), car travel or visits to the vet. 
FELIWAY® CLASSIC helps curb stress-related inappropriate behaviours. 

When a cat feels comfortable in their environment, they rub their cheeks against the corner of furniture or your leg, leaving a message, 
undetectable to us, known as a feline facial pheromone. This “happy marker” provides reassurance to the cats. 
FELIWAY® CLASSIC is a synthetic copy of this pheromone and is released through warmth, a wipe or spray, depending on the releasing 
device.
FELIWAY® CLASSIC is species specific. It can only be detected by cats and has the same meaning to all cats. It has no sedative effect 
on humans or any other animal in the home.
FELIWAY® CLASSIC has no contra-indication with any other treatment. 
Cat behaviour is often very complex and there are many approaches to help modulate it.
FELIWAY® CLASSIC is the first line non-drug solution for stress related behaviours. It has been proven to help control minor to severe 
stress in cats.
In some cases, additional behavioural treatment and environmental modifications may be required and advice should be sought from 
your veterinary practice. 
FELIWAY® CLASSIC can be used in addition to other behaviour modification treatments your veterinarian or qualified behaviourist 
may recommend.
FELIWAY® CLASSIC is not a veterinary medicinal product. If there are signs of disease, consult your veterinary surgeon.
*The efficacy of FELIWAY® CLASSIC has been proven in numerous clinical studies published in reputable scientific journals or 
presented at international conferences.
Please go to www.feliway.co.uk for a library of helpful knowledge, visual tools and advice from experts, and more details on the uses 
and benefits of FELIWAY® CLASSIC products.

Recommended by www.icatcare.com

 • DIFFUSER PLUG-IN & REFILL
Feline facial pheromone (F3) analogue  ..........................................................................................  2%
Isoparaffinic Hydrocarbon q.s.  .................................................................................................  100 mL
Each 48 mL vial lasts up to 30 days.
To be used with 230V - 240V only.
DO NOT PLUG: Below any electrical device, under furniture or under any object protruding from the wall, in a multi-socket/multi-plug 
adaptor or an extension lead.

DANGER. 
Contains: Hydrocarbons, C14-C19, isoalkanes, cyclics, <2% aromatics
May be fatal if swallowed and enters airways. 

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
The danger is linked to penetration of the liquid into the respiratory tract after ingestion and swallowing the wrong way. 
Read all the instructions before using the product.

IF SWALLOWED: Immediately call a POISON CENTRE or a doctor.

If medical advice is needed, have product container or label at hand. DO NOT induce vomiting.
Dispose of contents/container at hazardous or special waste collection points, in accordance with local regulation.
Waste electrical devices must not be disposed of with household waste.

 • SPRAY   • SPRAY Travel size
Feline facial pheromone (F3) analogue  .............................................  10% Feline facial pheromone (F3) analogue  ................................... 10%
Ethanol q.s.  ..................................................................................................... 60 mL Ethanol q.s.  ..........................................................................................  20 mL

The effect of FELIWAY® CLASSIC Spray lasts 4 to 5 hours.  The effect of FELIWAY® CLASSIC Spray lasts 4 to 5 hours.
Each 60 mL bottle delivers about 400 sprays (+/- 8 sprays/use). Each 20 mL bottle delivers about 125 sprays (+/- 8 sprays/use).

Do not spray directly on the cat.
Keep out of reach of children.
Read insert before use.
Keep away from heat, sparks, open flames, hot surfaces. No smoking.
If in eyes: rinse cautiously with water for several minutes.
Store in a well ventilated place. Keep cool.
Dispose of container at hazardous or special waste collection point, in accordance with local regulation.

Patent: www.feliway.com
Ceva Animal Health Ltd., Unit 3, Anglo Office Park,
White Lion Road, Amersham, Bucks, HP7 9FB, UK - Tel: +44 (0) 1494 781 510
www.feliway.com 

Qu’est-ce que FELIWAY® CLASSIC ? 
FELIWAY® CLASSIC est une gamme de produits qui aide à réconforter les chats lorsqu’ils sont exposés à 
des changements dans leur environnement ou à des situations stressantes le plus souvent associées à des 
comportements indésirables tels que du marquage urinaire ou des griffades. FELIWAY® CLASSIC aide à renforcer 
la confiance, évitant ainsi que le chat ne dépose des marques négatives dans son environnement.
FELIWAY® CLASSIC contient des phéromones. Son efficacité est scientifiquement prouvée*. FELIWAY® CLASSIC 
aide à rassurer les chatons et les chats de tout âge et les aide à se sentir en sécurité lorsqu’ils sont exposés à 
un nouvel environnement ou à des changements dans leur mode de vie (adoption, déménagement, maison de 
vacances, séjour en pension, nouveau mobilier, travaux d’aménagement, arrivée d’un nouveau membre au sein 
du foyer), à des évènements stressants (fêtes à la maison, feux d’artifice), en cas de transport en voiture ou lors 
d’une visite chez le vétérinaire. FELIWAY® CLASSIC aide à réduire les comportements indésirables liés au stress. 
Les phéromones, présentes dans l’environnement du chat, sont perçues par un organe spécifique situé dans la 
région nasale de l’animal. La phéromone faciale féline est naturellement sécrétée au niveau des joues du chat 
lorsqu’il se sent en sécurité dans son environnement.
FELIWAY® CLASSIC est une reproduction synthétique de cette phéromone. En fonction de la présentation utilisée, 
FELIWAY® CLASSIC est soit libéré dans l’environnement au contact de la chaleur, soit déposé par frottement, soit 
pulvérisé à un endroit ciblé.
FELIWAY® CLASSIC est spécifique aux chats et ne peut être perçu que par les chats.

FELIWAY® CLASSIC n’a aucun effet sédatif sur les chats, ni sur les autres animaux ou les humains.
FELIWAY® CLASSIC peut être utilisé en même temps que d’autres produits. 
Les problèmes comportementaux du chat sont souvent complexes et il existe différentes approches pour vous 
aider à les gérer.
FELIWAY® CLASSIC est la solution non-médicamenteuse de première intention pour la prise en charge des comportements indésirables 
liés au stress chez le chat. Il a été prouvé qu’il aide à contrôler les stress mineurs à importants chez le chat. Dans certaines situations, une 
thérapie comportementale ou des modifications environnementales peuvent être nécessaires. Demandez conseil à votre vétérinaire. 
FELIWAY® CLASSIC peut être utilisé en association avec des traitements à visée comportementale recommandés par votre vétérinaire 
ou par un comportementaliste. 
FELIWAY® CLASSIC n’est pas un médicament vétérinaire. Certaines maladies peuvent être à l’origine de changements comportementaux 
chez votre chat. Si vous observez également des signes de maladie chez votre chat, consultez votre vétérinaire pour déterminer si la cause 
des changements comportementaux est d’origine médicale.
*L’efficacité de FELIWAY® CLASSIC a été démontrée dans de nombreuses études publiées dans des revues scientifiques réputées ou 
présentées lors de conférences internationales.
Informations, conseils pratiques et plus de détails sur l’utilisation et les avantages des produits FELIWAY® sur www.feliway.com

Recommandé par www.icatcare.com

 • DIFFUSEUR & FLACON
Analogue de la fraction F3 des phéromones faciales du chat  .................................  2 %
Hydrocarbure Isoparaffinique qsp  ...................................................................................  100 ml

La durée d’action du flacon de 48 ml est de 30 jours.
Plastique non inflammable conforme aux normes européennes.

Utiliser uniquement sur des prises 220V - 230V.
Ne jamais utiliser sur un adaptateur ou un convertisseur de tension.

DANGER
Contient : Hydrocarbures, C14-C19, isoalcanes, cycliques, <2 % d’aromatiques.
Peut être mortel en cas d’ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires.

TENIR HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS.
Le danger est lié à la pénétration du liquide dans les voies respiratoires après ingestion et fausse déglutition .
Consulter le mode d’emploi avant utilisation.

EN CAS D’INGESTION : Appeler immédiatement un CENTRE ANTI-POISON, un médecin.

En cas de consultation d’un médecin, garder à disposition le récipient ou l’étiquette. NE PAS faire vomir.
Éliminer le contenu/récipient en accord avec les réglementations locales et nationales. 
Le diffuseur est un appareil électrique. Les déchets des appareils électriques ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. 

 • SPRAY   • SPRAY format Voyage
Analogue de la fraction F3 des phéromones faciales du chat  ...  10 % Analogue de la fraction F3 des phéromones faciales du chat  ...  10 %
Éthanol qsp  .....................................................................................................  60 ml Éthanol qsp  ...................................................................................................... 20 ml

La durée d’action de FELIWAY® CLASSIC Spray est de 4 à 5 heures.  La durée d’action de FELIWAY® CLASSIC Spray est de 4 à 5 heures. 
Chaque flacon de 60 ml contient environ 400 pulvérisations  Chaque flacon de 20 ml contient environ 125 pulvérisations
(+/- 8 pulvérisations par utilisation). (+/- 8 pulvérisations par utilisation).

Ne pas pulvériser directement sur le chat.
Tenir hors de la portée des enfants. 
Consulter le mode d’emploi avant utilisation.
Tenir à l’écart de la chaleur, des étincelles, des flammes nues, des surfaces chaudes.
Ne pas fumer. En cas de contact avec les yeux : rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes.
Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir au frais.
Éliminer le récipient conformément à la réglementation locale.
Technologie éprouvée. Brevet: voir www.feliway.com
Ceva Santé Animale - 10, av. de la Ballastière - 33500 Libourne - France - Tel.: +33(0)5.57.55.40.40
Ceva Santé Animale - Av. de la Métrologie 6 - 1130 Bruxelles - Belgique - Tel.: 02 244 12 96

www.feliway.com

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. The appliance is only to be used 
with the recommended vaporising medium. The use of other substances may give rise to a toxic or fire risk. 
This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack 
of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person 
responsible for their safety. 
This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities 
or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way 
and if they understand the hazards involved. Children should not play with the appliance. Cleaning and user maintenance should not 
be performed by children without supervision. 
The appliance has hot surfaces to evaporate the active ingredients and these surfaces should not be touched during use. 
DO NOT PLUG: Below any electrical device, under furniture or under any object protruding from the wall, in a multi-socket/multi-
plug adaptor or an extension lead. MINIMUM CLEAR DISTANCE above diffuser = 1,20 m (4 ft). This may impair or block diffusion 
of the product and leave residual marks.
DO NOT immerse in water. DO NOT plug in upside-down.
Change the electrical device every 6 months. This product is covered by the European Directive 2002/96/EC on Waste Electrical 
and Electronic Equipment (WEEE). The aim of the directive is to reduce the amount of electrical and electronic equipment being 
produced and to encourage everyone to reuse, recycle and recover it.
Use ONLY FELIWAY® CLASSIC Refills. Ceva will not be held responsible for damage, injury or poor performance caused by 
use of any other refills in Ceva diffusers.
SAVE THESE INSTRUCTIONS. More detailed safety instructions are available on www.feliway.com.

Danger. 
Highly flammable liquid/vapour.   Causes serious eye irritation.

FR

Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil. L’appareil ne doit être utilisé qu’avec 
le liquide recommandé. L’utilisation d’autres substances peut augmenter les risques toxiques ou les risques d’incendie du produit. 
Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales 
sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l’intermédiaire d’une personne 
responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables concernant l’utilisation de l’appareil.
Cet appareil peut être utilisé par des enfants de plus de 8 ans et par des personnes présentant des capacités physiques, sensorielles ou 
mentales réduites ou n’ayant pas l’expérience ou les connaissances nécessaires, à condition qu’ils soient sous bonne surveillance ou qu’ils 
aient reçu les instructions nécessaires pour une utilisation de l’appareil en toute sécurité et à condition qu’ils se rendent compte des dangers 
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Les opérations de nettoyage et d’entretien ne doivent pas être effectuées par des 
enfants non surveillés.
Cet appareil possède des surfaces chaudes pour permettre l’évaporation du liquide, ne pas toucher ces surfaces pendant l’utilisation. Ne pas 
couvrir ou placer sous les meubles. Cela peut altérer ou bloquer la diffusion du produit et laisser des traces résiduelles. Branchez le diffuseur 
dans une prise électrique à un endroit sans courants d’air pour garantir une diffusion optimale du produit dans la pièce.
NE PAS BRANCHER : Sous un appareil électrique, sous un meuble ou tout objet dépassant du mur, sur une multiprise/rallonge électrique. 
DISTANCE LIBRE MINIMALE au-dessus du diffuseur = 1,20 m. NE PAS immerger dans l’eau. NE PAS brancher à l’envers. Changer le dispositif 
électrique tous les 6 mois ou après l’utilisation de six flacons. Ce produit est couvert par la directive européenne 2002/96/CE sur les déchets 
d’équipements électriques et électroniques (DEEE). L’objectif de la directive est de réduire la quantité d’équipements électriques et électroniques 
produits et d’encourager chacun à les réutiliser, les recycler et les récupérer. Utiliser UNIQUEMENT des flacons FELIWAY®. Ceva décline toute 
responsabilité de dommage, blessure ou mauvais fonctionnement causés par l’utilisation de tout autre flacon dans les diffuseurs Ceva. 
CONSERVER CES INSTRUCTIONS, plus de détails concernant les précautions d’emploi sur www.feliway.com

Danger. 
Liquide et vapeurs très inflammables.  Provoque une sévère irritation des yeux.

UK
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Was ist FELIWAY® CLASSIC? 
FELIWAY® CLASSIC ist eine Produktreihe, die Katzen in neuer Umgebung und in stressreichen Situationen, die mit unerwünschtem 
Verhalten wie Harnmarkieren oder Kratzen einhergehen können, hilft, zu entspannen. FELIWAY® CLASSIC hilft Vertrauen zu 
vermitteln und signalisiert Katzen, dass es keine Notwendigkeit gibt, unerwünschte Reviermarken im Haus zu hinterlassen.
Es ist wissenschaftlich belegt*, dass die FELIWAY® CLASSIC-Pheromon-Produkte Kitten und Katzen jeden Alters die nötige 
Geborgenheit schenken und ihnen helfen, sich sicher und wohl zu fühlen: in neuer Umgebung und bei allen Veränderungen im Revier 
(Neues Zuhause, Umzug, Urlaub, Katzenpension, neuen Möbeln, Renovierung, neuen Familienmitgliedern oder neuen Haustieren), bei 
stressreichen Ereignissen (Partys, Feuerwerk), bei Autofahrten oder Besuchen beim Tierarzt.
FELIWAY® CLASSIC hilft stressbedingtes, unerwünschtes Verhalten der Katze zu verhindern.
Katzen nehmen Pheromone aus ihrer Umgebung über einen Bereich nahe der Nase wahr. Das natürliche Gesichtspheromon wird von 
der Katze an der Wange produziert und immer dann abgesetzt, wenn sie sich in ihrer Umgebung geborgen und sicher fühlt. 
FELIWAY® CLASSIC ist eine synthetische Nachbildung dieses Pheromons und wird je nach Handelsform durch Erwärmen, Reiben oder 
Sprühen freigesetzt.
FELIWAY® CLASSIC ist artspezifisch. Es kann nur von Katzen wahrgenommen werden und hat für alle Katzen dieselbe Bedeutung. Es 
hat keine ruhigstellende Wirkung, weder auf Menschen, noch auf Katzen oder andere Tiere.
FELIWAY® CLASSIC kann mit jeder Art von Therapie kombiniert werden.
Katzenverhalten ist oft sehr komplex und es gibt viele Ansätze, die helfen können.
FELIWAY® CLASSIC ist eine nichtmedikamentöse Lösung der ersten Wahl gegen stressbedingtes Verhalten. Studienergebnisse 
belegen, dass es hilft, geringen bis starken Stress zu kontrollieren.
In einigen Fällen können zusätzlich eine verhaltenstherapeutische Behandlung und Anpassungen im Lebensumfeld notwendig sein und 
Sie sollten sich von Ihrem Tierarzt beraten lassen.
Je nach Empfehlung des Tierarztes oder qualifizierten Verhaltenstherapeuten kann FELIWAY® CLASSIC mit jeder Art von 
Verhaltenstherapie kombiniert werden.
FELIWAY® CLASSIC ist kein Tierarzneimittel. Gelegentlich kann der Gesundheitszustand einer Katze ihr Verhalten beeinflussen. 
Falls Sie bei Ihrer Katze Anzeichen einer Erkrankung feststellen, suchen Sie Ihren Tierarzt auf, um abzuklären, ob die Ursache der 
Verhaltensänderung möglicherweise medizinischer Natur ist.
*Die Effektivität von FELIWAY® CLASSIC wurde in zahlreichen wissenschaftlichen Studien belegt, die in namhaften wissenschaftlichen 
Journalen erschienen und auf internationalen Kongressen vorgestellt wurden.
Unter www.feliway.de finden Sie eine komplette Sammlung von Quellen hilfreichen Wissens, Videos und Rat von Experten sowie 
weitere Details für die Anwendung und den Nutzen der FELIWAY® CLASSIC Produktreihe.

Empfohlen von www.icatcare.com

 • VERDAMPFER & FLAKON
Analogon der F3-Fraktion des Katzen-Gesichtspheromons  ...................................... 2%
Isoparaffinischer Kohlenwasserstoff q.s. ........................................................................  100 ml
Ein 48 ml-Flakon reicht bis zu 30 Tage.
Nicht entflammbarer Kunststoff gemäß europäischer Normen. 
Nur für Spannungen von 220 - 230V.
Verwenden Sie niemals einen Adapter oder einen Spannungswandler.

GEFAHR
Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich sein.
Enthält : Kohlenwasserstoffe, C14-C19, iso-Alkane, cyclische, <2% Aromaten.

DARF NICHT IN DIE HÄNDE VON KINDERN GELANGEN.
Die Gefahr steht im Zusammenhang mit dem Eindringen der Flüssigkeit in die Atemwege nach Einnahme und falschem Schlucken.
Vor Anwendung die Gebrauchsanweisung lesen.

BEI VERSCHLUCKEN: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM, Arzt anrufen.

Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. KEIN Erbrechen herbeiführen.
Inhalt/Behälter gemäß den lokalen und nationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen.
Der Stecker ist Elektroschrott und sollte nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden.

 • SPRAY   • REISESPRAY 
Analogon der F3-Fraktion des Katzen-Gesichtspheromons  ... 10% Analogon der F3-Fraktion des Katzen-Gesichtspheromons ...... 10%
Ethanol q.s.  ......................................................................................................  60 ml Ethanol q.s.  ..................................................................................................... 20 ml
Das FELIWAY® CLASSIC Spray hilft für 4 bis 5 Stunden.  Das FELIWAY® CLASSIC Spray hilft für 4 bis 5 Stunden.
Eine 60 ml Flasche enthält ca. 400 Pumpstöße. Eine 20 ml Flasche enthält ca. 125 Pumpstöße.
(+/- 8 Pumpstöße/Anwendung).  (+/- 8 Pumpstöße/Anwendung).

Nicht direkt auf Katzen sprühen.
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. 
Vor Anwendung die Gebrauchsanweisung lesen.
Von Hitze/Funken/offener Flamme/heißen Oberflächen fernhalten. 
Nicht rauchen.
Bei Kontakt mit den Augen: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen.
An einem gut belüfteten Ort lagern. Kühl aufbewahren.
Inhalt/Behälter gemäß den lokalen und nationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen.
Bewährte Technologie. Patent: siehe www.feliway.de
DE: Ceva Tiergesundheit GmbH - Kanzlerstr. 4 - D-40472 Düsseldorf - Tel.: +49 (0)211 54222777
BE: Ceva Santé Animale - Metrologielaan 6 - 1130 Brüssel - Belgien - Tel.: 02 244 12 96
www.feliway.de 

Wat is FELIWAY® CLASSIC? 
FELIWAY® CLASSIC is een productlijn die helpt katten gerust te stellen wanneer ze te maken krijgen met veranderingen in hun 
omgeving of stressvolle situaties. Vaak gaan deze namelijk gepaard met ongepast gedrag bij de kat, zoals urine sproeien of krabben in 
huis. FELIWAY® CLASSIC helpt de kat vertrouwen te geven, zodat hij geen behoefte meer heeft om negatieve markeringen achter 
te laten.
Het is wetenschappelijk bewezen* dat de feromonen van het FELIWAY® CLASSIC- gamma kittens en katten van alle leeftijden helpen 
om zich gerustgesteld te voelen. Het helpt hen om zich veilig en zeker te voelen wanneer ze zich moeten aanpassen aan een nieuwe 
omgeving en bij veranderingen in hun omgeving (adoptie, verhuizing, vakantiehuis, verblijf in een kattenpension, nieuw meubilair, 
renovatie, nieuw familielid of nieuw huisdier), bij stressvolle gebeurtenissen (feestjes in huis, vuurwerk), bij het reizen met de auto of 
voor een bezoek aan de dierenarts. FELIWAY® CLASSIC helpt ongepast stressgerelateerd gedrag bij uw kat te verminderen.
Feromonen worden door de kat waargenomen in zijn omgeving, via een gebied dicht bij de neus. Het gezichtsferomoon van de kat 
wordt op natuurlijke wijze afgescheiden via de wang van de kat wanneer de kat zich ontspannen en veilig voelt in zijn omgeving.
FELIWAY® CLASSIC is een synthetische kopie van dit feromoon en het wordt vrijgegeven door warmte, door wrijving of pompen uit 
een spray, afhankelijk van het type product.
FELIWAY® CLASSIC is diersoortspecifiek. Het kan enkel door katten worden waargenomen en heeft voor alle katten dezelfde 
betekenis. Het heeft geen sederend effect op de katten zelf, op andere dieren of op mensen in huis.
FELIWAY® CLASSIC kan tezamen met andere producten gebruikt worden.
Het gedrag van katten is vaak erg complex en er zijn veel manieren van aanpak mogelijk om te helpen het 
gedrag te veranderen. 
FELIWAY® CLASSIC is als niet-geneesmiddel een eerstelijns oplossing bij stressgerelateerd gedrag. Het is bewezen dat het ernstige en 
minder ernstige stress bij katten helpt te controleren.
In sommige gevallen kunnen bijkomend gedragstherapie en wijzigingen in de omgeving vereist zijn en dient u advies in te winnen bij uw 
dierenartsenpraktijk. 
FELIWAY® CLASSIC kan gebruikt worden naast gedragswijzigende behandelingen die uw dierenarts of gedragstherapeut mogelijk 
aanraden. 
FELIWAY® CLASSIC is geen diergeneesmiddel. Sommige medische aandoeningen kunnen ook zorgen voor gedragsveranderingen bij 
uw kat. Indien u bij uw kat ook tekenen van ziekte waarneemt, raadpleeg dan uw dierenarts om uit te zoeken of de oorzaak van de 
gedragswijziging mogelijk van medische aard is.
*De doeltreffendheid van FELIWAY® CLASSIC werd aangetoond in verschillende wetenschappelijke studies die gepubliceerd werden 
in gerenommeerde wetenschappelijke tijdschriften of die voorgesteld werden op internationale conferenties.
Bezoek www.feliway.com voor een volledige bibliotheek met nuttige informatie, visuele tools, advies van experts en meer details over 
het gebruik en de voordelen van de FELIWAY® CLASSIC producten.

Aanbevolen door www.icatcare.com

 • VERDAMPER EN FLACON
Analoog van de F3 fractie van de gezichtsferomonen van de kat  .......................... 2%
Isoparaffinische koolwaterstof q.s.  ....................................................................................  100 ml
Elke flacon van 48 ml blijft tot 30 dagen werkzaam.
Niet-ontvlambaar plastic volgens de Europese normen. Enkel te gebruiken bij 220V - 230V. 
Nooit gebruiken met een adapter of voltage-omvormer. 

GEVAAR.
Bevat: Koolwaterstoffen, C14-C19, isoalkanen, cyclische, <2% aromaten.
Kan dodelijk zijn als de stof bij inslikken in de luchtwegen terechtkomt.

BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN.
Het gevaar is gelegen in het binnendringen van de vloeistof in de luchtwegen na inslikken en verslikken.
Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing.

NA INSLIKKEN: onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM, een arts raadplegen.

Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. GEEN braken opwekken.
De inhoud/houder verwijderen in overeenstemming met de lokale en nationale voorschriften.
Verwijder lege verpakkingen en gebruikte apparaten in overeenstemming met de lokale overheidsrichtlijnen. De verdamper is een 
elektrisch apparaat. Elektrische apparaten mogen niet verwijderd worden met het huishoudelijk afval.

 • SPRAY   • SPRAY voor reizen
Analoog van de F3 fractie van de gezichtsferomonen van de kat ... 10%  Analoog van de F3 fractie van de gezichtsferomonen van de kat ... 10% 
Ethanol q.s  ..............................................................................................................  60 ml Ethanol q.s.  .....................................................................................................  20 ml

Het effect van FELIWAY® CLASSIC Spray houdt 4 tot 5 uur aan.  Het effect van FELIWAY® CLASSIC Spray houdt 4 tot 5 uur aan.
Elke flacon van 60 ml levert voldoende hoeveelheid voor Elke flacon van 20 ml levert voldoende hoeveelheid voor
ongeveer 400 maal sprayen (+/- 8 maal sprayen/toepassing). ongeveer 125 maal sprayen (+/- 8 maal sprayen/toepassing).

NIET DIRECT OP DE KAT SPRAYEN.
BUITEN BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN.
LEES VÓÓR GEBRUIK DE GEBRUIKSAANWIJZING.
Verwijderd houden van warmte, vonken, open vuur, hete oppervlakken. Niet roken.
Bij contact met de ogen: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten.
Op een goed geventileerde plaats bewaren. Koel bewaren.
Inhoud/verpakking afvoeren naar inzamelpunten voor gevaarlijk of bijzonder afval, overeenkomstig de lokale wetgeving.
Bewezen technologie. Patent: www.feliway.com
BE: Ceva Santé Animale - Metrologielaan 6 - 1130 Brussel - België - Tel.: 02 244 12 96
NL: Ceva Santé Animale B.V. - Tiendweg 8c - 2671 SB Naaldwijk - Nederland - Tel.: 0174 643 930

www.feliway.com

Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. Dieses Gerät darf 
nur mit der empfohlenen Verdampfungsflüssigkeit angewendet werden. Die Anwendung anderer Substanzen kann das toxische oder 
das Brandrisiko erhöhen. Dieses Gerät ist nicht geeignet für Personen (einschließlich Kindern) mit reduzierten physischen, sensorischen 
oder mentalen Fähigkeiten oder mit fehlender Erfahrung und Kenntnis, bis sie eine Unterweisung erhalten haben oder Anweisungen von 
der Person erhalten haben, die für ihre Sicherheit verantwortlich ist. Dieses Gerät kann von Kindern ab einem Alter von 8 Jahren und 
Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder mit fehlender Erfahrung und Kenntnis angewendet 
werden, wenn sie eine Unterweisung oder Anweisung über die sichere Anwendung des Gerätes erhalten und die möglichen Gefahren 
verstanden haben. Kinder sollten nicht mit dem Gerät spielen. Eine Reinigung und Instandhaltung sollte nicht durch unbeaufsichtigte 
Kinder erfolgen. Das Gerät hat heiße Oberflächen, um die flüssigen Bestandteile zu verdampfen. Diese Oberflächen sollten während 
des Gebrauchs nicht berührt werden. Nicht überdecken oder unter Möbeln platzieren. Dies könnte die Diffusion beeinträchtigen oder 
blockieren und Rückstände hinterlassen. Zugluft in der Nähe des Verdampfers vermeiden, um eine optimale Verteilung der Pheromone 
in der Luft zu erreichen. NICHT ANSCHLIESSEN: unter einem elektrischen Gerät; unter Möbeln oder unter an einer Wand angebrachten 
Gegenständen; an einer Mehrfachsteckdose / Verlängerungskabel. FREIER ABSTAND über dem Steckdosenverdampfer mindestens 
1,20 m. NICHT in Wasser eintauchen. NICHT verkehrt herum einstecken. Bei Dauereinsatz sollte der Elektrostecker alle 6 Monate 
gewechselt werden oder bei monatsweisem Einsatz nach Verwendung von 6 Flakons. Dieses Produkt entspricht der europäischen 
Richtlinie 2002/96/EG über Elektro-und Elektronik-Altgeräte. Das Ziel dieser Richtlinie ist der Umweltschutz und das Recycling von 
Elektroteilen. NUR für FELIWAY®-Flakons. Ceva ist nicht für Schäden, Verletzungen oder mangelhafte Ergebnisse verantwortlich, die 
durch Verwendung anderer Flakons in Ceva-Verdampfern verursacht wurden. BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG AUF. Weitere 
detaillierte Anweisungen zur Sicherheit finden Sie unter www.feliway.de.

Gefahr. 
Flüssigkeit und Dampf leicht entzündlich.  Verursacht schwere Augenreizung.

NL

Kinderen dienen in het oog gehouden te worden om ervoor te zorgen dat ze niet met het toestel spelen. Het 
toestel dient enkel gebruikt te worden met de aanbevolen verdampvloeistof. Het gebruik van andere substanties kan een risico van 
toxiciteit of brand opleveren. Dit toestel is niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke, 
zintuiglijke of mentale vaardigheden, of met een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij ze gesuperviseerd worden of instructies krijgen 
m.b.t. het gebruik van het toestel door een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Dit toestel kan gebruikt worden door 
kinderen vanaf de leeftijd van 8 jaar en door personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vaardigheden of met een gebrek 
aan ervaring en kennis, indien zij gesuperviseerd worden of instructies kregen m.b.t. het veilige gebruik van het toestel en zij de gevaren 
die erbij horen, begrijpen. Kinderen mogen niet spelen met het toestel. Reinigen van het toestel en onderhoud mag niet door kinderen 
uitgevoerd worden zonder supervisie.
Het toestel heeft hete oppervlaktes om de vloeistof te verdampen en deze oppervlaktes mogen niet aangeraakt worden tijdens het 
gebruik.
Niet afdekken of onder meubels plaatsen. Dit kan de verdamping van het product verminderen of blokkeren en sporen achterlaten. 
Plaats de verdamper in het stopcontact op een plaats zonder tochtstromen om een optimale verspreiding van het product in de 
ruimte te garanderen. NIET INSTEKEN: onder een elektrisch apparaat; onder een meubel of een uitstekend voorwerp aan de muur; 
met meerdere aansluitingen / verlengsnoer. Dit kan de verdamping van het product verminderen of blokkeren en sporen achterlaten. 
MINIMALE VRIJE RUIMTE boven de verdamper = 1,20 m.
NIET onderdompelen in water. NIET ondersteboven in het stopcontact plaatsen. Vervang het elektrische apparaat om de 6 maanden. 
Dit product wordt gedekt door de Europese Richtlijn 2002/96/EG betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur 
(AEEA). Deze richtlijn heeft als doel het verminderen van de productie van elektrische en elektronische apparatuur en wil iedereen 
aanmoedigen tot hergebruik en recycleren ervan. Vervang het elektrische apparaat om de 6 maanden. Gebruik ENKEL FELIWAY® 
flacons. Ceva is niet verantwoordelijk voor schade, letsel of gebrekkige werkzaamheid door het gebruik van andere flacons in een Ceva-
verdamper. BEWAAR DEZE INSTRUCTIES, meer gedetailleerde veiligheidsinstructies op www.feliway.com

Gevaar. 
Licht ontvlambare vloeistof en damp. Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

DE
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